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Mimořádná Valná hromada OFS Hradec Králové 5. 8. 2019

Dobrý den,
vzhledem k tomu, že na valné hromadě v únoru 2019 předsedové komisí OFS HK podrobně ve své zprávě zhodnotili činnost jejich komise za dva roky, tak já dnes v několika bodech stručně zhodnotím činnost VV OFS HK za jaro 2019 a to co nás čeká v nejbližších dnech. Zástupci komisí OFS HK budou připraveni v diskuzi zodpovědět vaše případné otázky. 

1. Personální záležitosti: 

· Dnešní plánovaný tradiční losovací aktiv klubů OFS HK jsme byli nuceni změnit na mimořádnou valnou hromadu, na které bude provedena dovolba do VV OFS HK dvou členů. Prvním, koho ve VV OFS HK musíme nahradit, je nedávno zesnulý Jiří Pavlíček. Druhým je Pavel Orel, který poslal svoji rezignaci ve VV OFS HK. Na dvě volná místa kandidují dva kandidáti a to Lucie Kubíková (z AFK Urbanice) a Lukáš Vojtěch (rozhodčí a předseda KR a D OFS HK). Lucie Kubíková rezignovala na funkci členky RK OFS Hradec. 
· Co se týká komisí, tak komise dokončily svoji činnost na jaře 2019 ve stejném složení. Co se týká nové sezóny 2019/2020, tak změny v komisích OFS HK budou minimální. 
· Členům VV OFS HK a komisí OFS HK chci touto cestou poděkovat za odvedenou práci pro OFS Hradec Králové. 


2. Ekonomická stránka činnosti OFS HK: 
· podrobnější informace vám podá pan Ing. Haleš, hospodář OFS HK. Já jsem rád, že se nám opět  podařilo prodloužit spolupráci  s partnery OFS Hradec Králové a všechny soutěže řízené OFS Hradec Králové nesou název některého z našich partnerů, kteří OFS Hradec Králové podporují buď finančně nebo materiálně. 
· Touto cestou bych chtěl všem těmto našim partnerům ještě jednou poděkovat. Aktuální seznam našich partnerů  najdete v rozpisu soutěží OFS Hradec Králové na sezónu 2019/2020, který jste dnes dostali a následně na webu OFS HK.  

3. Sportovní stránka

· Jsme rádi, že díky dobré činnosti členů všech komisí OFS HK se po celou dobu bez problémů hrají všechny soutěže pod hlavičkou OFS Hradec Králové. 
· Jsme rádi, že se nám opět dařilo zorganizovat, aby vítězové jednotlivých soutěží od starších elévů až po muže v sezóně 2018/2019 dostali poháry za  první místo přímo na hřišti. 
· Kromě soutěže dorostu hrajeme soutěže od mladších přípravek až po hráče nad 40 let, kteří hrají ARROWS Ligu gentlemanů v letní podobě a v zimní podobě.
· Dorostenecké týmy z našeho okresu hrají krajské a vyšší soutěže. 
·  FAČR zavedla v minulé sezóně novou funkci a to okresní grassroots trenér mládeže. Na našem OFS HK tuto funkci vykonává Ota Rejfek mladší. Ota v této funkci bude pokračovat také v sezóně 2019/2020.
· Také letos bude pokračovat podpora mládežnických trenérů KFS a OFS. Podmínkou vyplacení odměny je m.j. osobní účast na semináři, který je naplánovaný na pondělí 23.9.2019 na umělé trávě na Slávii Hradec Králové od 16.30 hod. (trenéři mládeže KFS). Pozvánky budou poslány na kluby. Podobný seminář bude realizován také pro trenéry mládeže OFS. Termín a místo pro seminář trenérů mládeže OFS bude upřesněn.   

4. Fungování VV OFS Hradec Králové:

· VV OFS HK se za dosavadní své působení scházel pravidelně nejméně 1 x za měsíc a veškeré výstupy byly uvedeny v zápisech z jednání VV OFS HK, které v nezměněné podobě jsou zveřejňovány na webových stránkách OFS HK a www.facr.cz. 
· Fungování sekretariátu OFS HK – po celé dosavadní období pokračuje spolupráce s Lubošem Douděrou, sekretářem OFS HK. Z tohoto důvodu jste dostávali služby v rozsahu, na které jste si již dlouhodobě zvykli. 

5. Akce organizované OFS HK: 

· „Den partnerů OFS Hradec Králové“, který se konal v lednu 2019 ve sportovní hale v Předměřicích n. L. a byl to již 9. ročník. Vzhledem k tomu, že v lednu 2020 je OFS Hradec Králové spoluorganizátorem Galavečeru KKFS, tak jsme se rozhodli, že v lednu 2020 akci „Den partnerů OFS Hradec Králové“ pořádat nebudeme a 10. ročník zorganizujeme až v dalších letech. V charitativní činnosti chceme pokračovat v jiné podobě.

· V listopadu 2019 opět  zorganizujeme slavnostní ocenění „Hradecká fotbalová osobnost“. Místo akce bude upřesněno. Termín pro zasílání návrhů na ocenění je do poloviny září 2019.  


· Dne 10.9.2019 v hostinci U jelena dojde ke slavnostnímu vyhlášení a předání trofejí vítězům soutěží OFS za sezónu 2018/2019:

- nejlepší střelci v jednotlivých kategorií od mladších žáků až po muže (partner GÓL)

- jedenáctka VOTROK okresního přeboru mužů (Hradecký VOTROK)

· soutěž počtu hattricků (GÓL)

- soutěž brankařů – největší počet vychytaných nul (KEEPERsport)

· nejlepší tipér okresního přeboru (Hradecký VOTROK)

· Úspěšně pokračujeme v organizaci okresního poháru starších žáků Jaroslava Míchala  a okresního poháru mladších žáků Ladislava Škorpila. 

· Okresní halové přebory od minipřípravek až po starší žáky.

· Výběry OFS Hradec Králové U 9 až U 12 – vzorná reprezentace našeho OFS na turnajích ZHL a venkovních přeborech. Nově byly vytvořeny také výběry OFS Hradec Králové dívek.
 
· Bohužel se nám nepodařilo založit výběr OFS Hradec Králové v kategorii mužů z důvodu nezájmu hráčů a klubů.  

· Kemp mladých fotbalistů v Chlumci. Letos jsme tento kemp zorganizovali ve dnech od neděle 23.6.2019 do čtvrtka 27.6.2019. Všem, co se podíleli na organizaci tohoto kempu, patří velké poděkování.  

6. Prezentace OFS HK:
 
· pokračuje ve spolupráci s Hradeckým deníkem, s časopisem Fotbal v kraji a s časopisem Gól, který vychází v internetové podobě. 
· V  časopise Fotbal v kraji máme přiděleny 4 stránky, takže prostor pro zveřejňování fotek, komentářů je dost velký. Chtěl bych požádat o propagaci tohoto časopisu v oddílech a tím zvětšit počet předplatitelů. OFS HK opět v každé sezóně objednal pro každý klub OFS HK jedno číslo tohoto časopisu. 
· Dále se prezentujeme na webových stránkách OFS HK a FAČR. 


7.  Galavečer KKFS:

· Každým rokem KKFS uspořádal Galavečer KKFS. V každém ročníku měl OFS Hradec Králové velké zastoupení oceněných v dané kategorii. Letos se v Rychnově n. K. konal již 9. ročník.  
· V lednu 2020 se již 10. ročník Galavečera KKFS bude konat v Hradci Králové.
  
8. Závěr:

· Na závěr své zprávy chci poděkovat Vám všem za dosavadní spolupráci.  
· Všem klubům přeji, aby jim sezóna 2019/2020 vyšla podle jejich představ. 
· Dále bych chtěl poděkovat za spolupráci všem svým kolegům ve VV OFS HK, členům všech komisí OFS HK, L. Douděrovi, sekretáři OFS HK.  Poděkování patří také vedení KKFS a Nadačního fondu za podporu OFS HK i jeho klubů, L. Brožovi, sekretáři KKFS, paní M. Fridrichové a p. M. Kittlerovi, fotografovi OFS Hradec Králové. 

Děkuji Vám všem za pozornost 

Vypracoval: Ing. Martin Zbořil, předseda VV OFS Hradec Králové
