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Beránek Jaroslav
Nepřehlédnutelná postava na fotbalových hřištích Královéhradecka i kraje. "Péňa", oslovení, které vstoupilo do dějin zdejšího fotbalu, začal pískat v roce 1968 a o tři roky později již řídil coby sudí 2. třídy zápasy tehdejšího Východočeského kraje.           

Brandýský Jaroslav
[bookmark: _GoBack]Dlouholetý rozhodčí OFS Hradec Králové, Východočeského kraje i Českého a Československého fotbalového svazu. První zápasy řídil již v roce 1961, za dva roky působil v rámci kraje a rozhodčím 1. třídy se stal v roce 1965 od kdy řídil české soutěže, resp. to dotáhl až do 2. celostátní ligy. Mnoho let byl členem komise rozhodčích OFS Hradec zejména jako obsazovací úsek.   

Komárek Vladimír
Dlouholetý rozhodčí a funkcionář OFS Hradec. Své první zápasy na okrese řídil již v roce 1959, o pět let později soudcoval duely v rámci tehdejšího Východočeského kraje a od roku 1967 rozhodoval utkání republikových soutěží. Dlouhá léta byl činný v Okresním fotbalovém svazu Hradec Králové, zejména jako předseda STK a ve vedení OFS.

Prošvic Petr
V mládežnických kategoriích hrál od založení fotbalového oddílu ve Slavii Hradec. Po skončení aktivní kariéry se stal neúnavným funkcionářem klubu, dlouholetým trenérem mládeže, od roku 1985 po dobu sedmi let byl jeho předsedou a poté členem výboru. Podílel se na organizaci řady mládežnických turnajů, zejména pro nejmladší adepty fotbalu. „Sešívaná“ funkcionářská dvojice Antonín Kalina a Petr Prošvic doslova legendární a známá po celém Královéhradeckém regionu. Působil také v komisi mládeže OFS Hradec Králové.

Rejchrt František
Dlouholetý obětavý činovník klubu TJ Velichovky. V roce 1963 tu založil družstvo žáků, byl organizátorem budování kabin a po dobu neuvěřitelných 30 let působil jako předseda oddílu kopané a TJ Velichovky. 

Vávra Zdeněk
Bez něho by fotbal v Kosičkách prakticky nemohl existovat. Je doslova duší a hnacím motorem TJ Spartak Kosičky a dlouhá léta působí ve funkci sekretáře fotbalového oddílu. Není utkání a akce, kdy by nebyl přítomen či zajišťoval organizaci utkání.

Zezulka Václav
Po celou kariéru je členem Sokola Lovčice, nejprve jako hráč, postupně trenér fotbalu mužů a mládeže. Více jak půlstoletí působil nepřetržitě ve funkci sekretáře, od roku 1990 zároveň pokladník klubu, 25 let byl i rozhodčím Okresního fotbalového svazu Hradec Králové.
Lubomír Douděra
