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HRADECKÉ FOTBALOVÉ OSOBNOSTI 2010

Černý, Klíma, Klimt, Michálek, Pavel, Pultar, Vích

VIZITKY OCENĚNÝCH

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu Hradec Králové ocenil Hradecké fotbalové osobnosti pro rok 2010. 

Na slavnostním večeru jsme všem položili jednu stejnou otázku na kterou všichni ochotně a s radostí odpověděli.


Otázka položená osobnostem: Co pro Vás znamená dnes obdržené ocenění?


Josef ČERNÝ (Smidary-Červeněves)
Narozen: 1932
Fotbalová historie: Stál u zrodu TJ Sokola Smidary-Červeněves v letech 1947-48 a až dodnes mu zůstal věrným. Působil různých funkcích oddílu a podržel oddíl i v těžkých chvílích.
Odpověď na otázku: „Beru to jako poděkování a vděk za 60 let každodenní práce pro klub mého srdce.“


František KLÍMA (Malšova Lhota) 
Narozen: 1919
Fotbalová historie: Dlouholetý člen Sokola Malšova Lhota, kde působil jak v roli hráče, tak i trenéra, mimo to dlouhá léta působil i jako okresní a krajský rozhodčí. Dodnes je aktivním sportovcem, v Hradci Králové ho můžete potkat na jeho tradičním kole. 
Odpověď na otázku: „Ocenění pro mě znamená moc, je to ocenění 80 let, které jsem věnoval kopané jak v pozici hráče, rozhodčího, tak i trenéra. Vychoval jsem 2 syny – fotbalisty, u tohoto sportu jsem udržel nespočet dětí. Krédo „fotbal – můj život“ mě provází dodnes!“ 


Bedřich KLIMT (Kobylice)
Narozen: 1948
Fotbalová historie: Zakladatel Kobylického fotbalu, dlouholetý funkcionář, trenér mužstev všech věkových kategorií. Celý život věnuje kopané – nyní má již radost z fotbalových výkonů svých vnuků. 
Odpověď na otázku:  „Uznání, vzpomínky, nostalgie. Je to pro mě pocta v tom, že je vidět, že moje dlouholetá fotbalová činnost nebyla nadarmo a že jsem přispěl k vývoji jak okresní, tak zejména klubové kopané.“

Josef MICHÁLEK (Boharyně)
Narozen: 1946
Fotbalová historie: Další zakladatel mezi oceněnými – tentokrát Bystřice Boharyně. V tomto klubu působil jako hráč, kapitán, trenér mládeže i dospělých a dodnes vykonává záslužnou práci ve funkci jednatele oddílu.  
Odpověď na otázku: „U mě byl vždy fotbal na prvním místě! A to trvá již 50 let! Celou svou kariéru jsem upsal Boharyni a dnešní ocenění beru jako poděkování všech kolem za práci, kterou jsem pro tento klub vykonal.“

Jaroslav PAVEL (rozhodčí a funkcionář KFS i OFS)
Narozen: 1941
Fotbalová historie: Aktivní hráčskou kariéru i oddílové funkcionaření věnoval Sokolu Malšova Lhota, po pověšení kopaček na hřebík sáhl po píšťalce a dlouhá léta navštěvoval krajská i okresní hřiště jako rozhodčí. Na svazové úrovni působil i jako funkcionář, přes 20 let byl sekretářem krajské komise rozhodčích, do letošního ledna řídil rozhodčí v okrese.
Odpověď na otázku: „Jsem velice potěšen, že i ve fotbalovém důchodu si nejen na mě činovníci OFS vzpomněli. Je vidět, že i současná garnitura si je vědoma toho, co člověk ve fotbale dokázal i věnoval mu a důstojně za tyto služby fotbalu poděkuje.“
  
Josef PULTAR (Lhota pod Libčany) 
Narozen: 1949
Fotbalová historie: Neodmyslitelná ikona Lhotecké kopané, kde ve své kariéře působí v různých funkcích již 40 let. Letošní rok je pro něho významný i v osobním životě – za pár dní oslaví šedesátku!  
Odpověď na otázku: „Ocenění si velice cením, domnívám se, že jde o výsledek mé práce pro mládež, oddíl. Dnešní vyhodnocení bylo velice příjemné, šlo o vzpomínku funkcionářů, setkání vrstevníků, kteří mezi sebou soupeřili, a někteří ještě dosud soupeří, nejen na okresních kolbištích.“

Josef VÍCH (Předměřice)
Narozen: 1953
Fotbalová historie: Nejmladší z letošních oceněných prošel jako hráč všemi věkovými kategoriemi Slavoje Předměřice, po skončení aktivní kariéry zde působil jako trenér mládeže i dospělých, aktivně se zapojil i do funkcionářského řemesla, kde ve výkonném výboru oddílu vykonával různé funkce a dnes zastává post předsedy klubu.
Odpověď na otázku: „Jsem velice potěšen, dnešní poctu beru jako ocenění mé dlouholeté činnosti v kopané. Není to však pouze jen moje ocenění, je to výsledek práce všech lidí v našem oddíle.“  

Lubomír Douděra

