Hradecká fotbalová osobnost 2011 

VIZITKY OCENĚNÝCH

Budínský, Karabinoš, Klazar, Koudelka, Strýhal, Vyleťal  

BUDÍNSKÝ Jiří (nar. 1. 8. 1941): SK Slavia Libřice
bydliště: Libřice 19, 503 44
Dlouholetý hráč, trenér a funkcionář. Člověk, který pro libřický fotbal vykonal mnoho práce a vychoval celou řadu hráčů.  
Hráč: 1955-64 RH Hradec,1964-68 Sokol Libčany,1968-81 Slavia Libřice
Trenér: Trenér 3. třídy, v 70. letech v Libřicích vedl žáky, dorost, působil jako hrající trenér v mužstvu mužů, později vedl mužstva mužů Libřic a Černilova
Funkcionář: Dvě volební období působil ve funkci předsedy Slavie Libřice, poté ve funkci vedoucího mužstva, nyní ve funkci místopředsedy oddílu.   

KARABINOŠ JOZEF (* 1945 -  + 2. 5. 2011): IN MEMORIAM
Nejsmutnější zpráva dorazila na Okresní fotbalový svaz Hradec Králové 2. května 2011, kdy navždy odešel Jozef Karabinoš. V roce 1964 spoluzakládal fotbalový oddíl TJ Hermanovce ve svém rodišti na Slovensku. V roce 1976 stál u zrodu fotbalového oddílu JZD Předměřice (současný TJ Sokol Sendražice). V obou těchto oddílech působil jako aktivní hráč, dále hrál za mužstva TJ Sokol Hořiněves a Slavia Družstevník Libřice. Známý byl též jako fotbalový rozhodčí, když řídil zápasy Okresního fotbalového svazu i KFS Královéhradeckého kraje. Bude nám všem na zeleném trávníku i mimo něj chybět. Čest jeho památce!    

KLAZAR Jindřich (nar. 25. 12. 1930): SK LIBČANY
bydliště: Libčany 241, 503 22
Je dlouholetým funkcionářem fotbalového oddílu a bez ohledu na věk stále pracuje jako hospodář a pokladních klubu, jehož je vpravdě nestorem.  Pan Klazar pochází z Těchlovic, kde začínal hrát házenou za oddíl Těchlovic a později za IKAR Kukleny, takže z počátku v sousedních Libčanech pouze občas zaskakoval za některého hráče ve fotbalovém oddíle.  Od padesátých let minulého století začal pracovat ve výboru fotbalového oddílu SK Libčany (tehdy byl předsedou oddílu pan Ladislav Tlučhoř, členové byli mimo jiné pan Halberštát, Patočka, M. Tomášek, Matula, - ti už hrají fotbal ve fotbalovém nebi). Později převzal funkci pokladníka při fotbalových utkáních (to už bydlel v Libčanech) a tuto funkci zastává dosud. Posledních 20 let k této funkci ještě přibyla funkce hospodáře oddílu SK Libčany. Je stále aktivním členem VV oddílu SK Libčany, spolehlivým a obětavým. V prosinci letošního roku oslaví svoje 81. narozeniny, když všichni vidíme, v jaké je pohodě, přáli bychom si (pokud se takového  věku dožijeme ) být jako on.

KOUDELKA Vladislav (nar. 13. 12. 1941): SOKOL ROUDNICE
bydliště: Roudnice 7, 503 27
Charakterizuje ho dlouhodobá a poctivá práce pro rozvoj roudnické kopané. Stál u znovuobnovení fotbalu v Roudnici v 70. letech minulého století. Nejprve ještě jako hráč a poté spoustu let jako trenér a vedoucí mužstva. Dnes je správcem útulného fotbalového stánku v Roudnici. Po celou dobu je aktivním členem výkonného výboru TJ, nechybí na žádné brigádě ani na zápasech mužstev. Ocenění za svoji obětavou práci pro roudnickou kopanou si zaslouží jako málokdo.     

STRÝHAL Stanislav (nar. 21. 4. 1939): SK ČECHIE HLUŠICE
bydliště: Hlušičky 115, 503 56 Hlušice
Byl u zrodu hlušické kopané, trénoval vždy mládež, které se věnuje dodnes. Je to patriot fotbalu v Hlušicích, doslova „fotbalová ikona“ a na Novobydžovsku ho zná každý.  Stále je členem výboru SK Čechie Hlušice. Pravidelně se účastní všech utkání žáků, dorostu i dospělých a v neposlední řadě podporuje ke sportu své dva vnuky , kteří aktivně hrají fotbal a oba se věnují též funkci rozhodčích.    

VYLEŤAL Václav (nar. 15. 1. 1952): SOKOL KRATONOHY
bydliště: Kratonohy 94, 503 24
Od mládí je členem oddílu kopané. Jako dlouholetý současný předseda i sekretář se podstatnou měrou zasloužil o rozvoj fotbalu v Kratonohách. Léta se nezištně stará o mužstva mládežnická a dospělých. Podstatná je jeho angažovanost na zvelebování sportovního areálu a propagace fotbalu.      
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