Hradecká fotbalová osobnost 2012

Grulich, Kašpárek, Kopecký, Kozlovská, Míchal, Myška, Tlučhoř, Větrov

VIZITKY OCENĚNÝCH

Karel Grulich (nar. 1942):
[bookmark: _GoBack]   V letošním roce oslavila legenda mezi rozhodčími jubileum 70 let.  S píšťalkou začínal na OFS Hradec Králové a v roce 1967 se stal rozhodčím 3. třídy. Rozhodcovskou dvojku měl v roce 1971 a 1. třídu absolvoval v roce 1975. Jako jeden z mála Východočechů to dotáhl až do 1. celostátní ligy tehdejšího Československa. Působil rovněž na funkcionářském poli jako předseda OFS Hradec a komise rozhodčích, byl dlouholetým členem KR KFS Východočeského kraje, kde po dlouhé období zastával funkci obsazovacího úseku. Od roku 1978 byl rovněž svazovým delegátem. S mnohými z nás působil nejen na fotbalových hřištích, ale i mimo ně.  Vždyť tradičních plesů fotbalových rozhodčích OFS Hradec Králové bylo na tři desítky a Karel Grulich  se stal jejich neodmyslitelnou součástí i doslova hnacím motorem akce, která přesáhla rámec hradeckého okresu či východočeského kraje. A to navíc působil ještě jako hudebník!  V roce 2011 převzal prestižní Cenu Jana Modřického KFS Královéhradeckého kraje a 27. dubna 2012 obdržel od Fotbalové asociace ČR Cenu Dr. Václava Jíry.

Pavel Kašpárek (nar. 1942):
   Letošní sedmdesátník je dlouholetým funkcionářem v TJ Velichovky. S týmem Velichovek najezdil mnoho kilometrů za volantem autobusu Škoda RT nejen jako řidič, ale rovněž i jako aktivní hráč a v pozdějším období trenér. Dodnes je důležitou spojnicí mezi hráči a sympatizanty velichovského fotbalu. Fotbal, a to nejen ve Velichovkách, je jeho celoživotní láskou, kterou umí i ve svých sedmdesáti letech rozdávat. A to nejen mezi své vrstevníky, ale i těm mladším, nejmladším a začínajícímu fotbalovému potěru, který se ve Velichovkách podařilo dát dohromady a startuje v mistrovské soutěži přípravek v rámci Okresního fotbalového svazu Hradec Králové. TJ Velichovky i touto cestu děkuje Pavlu Kašpárkovi za jeho přízeň a dlouholetou práci v oddíle.          

Josef Kopecký (nar. 1952):
   Nedávný šedesátník byl a je po celá léta fotbalu ve Lhotě pod Libčany téměř u všeho. Po založení družstva mužů v období 1967 – 1968 začal pracovat již jako jeden z nejmladších ve výboru TJ Sokol Lhota pod Libčany. Jako trenér prošel snad všemi kategoriemi od těch nejmladších benjamínků fotbalu až po dospělé. Byl jedním z hlavních iniciátorů založení a rozšíření mládežnických družstev. Samozřejmě nescházel na žádné brigádě při výstavbě fotbalových kabin, stánku, sběru kovového šrotu a zvelebování fotbalového areálu. V dobách, kdy TJ vlastnila autobus na dopravu hráčů k utkáním, jezdil jako řidič. Před třemi lety, kdy se ocitlo mužstvo mužů A v hluboké krizi, sehnal do klubu sponzora a díky jemu se dnes ve Lhotě pod Libčany hraje 4. nejvyšší soutěž v ČR Divize. V posledních letech zastává funkci předsedy TJ a patří mu vřelý dík za jeho odvedenou práci.  

Radoslava Kozlovská (letos kulaté jubileum): 
  Významnou trenérskou a funkcionářskou osobností ve městě pod Bílou věží je Radka Kozlovská. Jako hráčka působila prakticky po celou dobu v jednom týmu, i když se jeho název několikrát změnil, za hradeckou Slávii hrála 1.  fotbalovou ligu žen. Od začátku 80. let se již více věnovala trénování a současně i funkcionářské činnosti. Dlouhých 40 let tak působila ve Slavii Hradec, nejdříve jako hráčka, později trenérka a od konce 80. let  se zaměřila na vybudování kompletní mládežnické základny dívčí kopané. Její další kroky vedly do Sokola Třebeš, kde se postupně daří rozšiřovat bohatou mládežnickou základnu o děvčata, která v současné době úspěšně hrají soutěže Fotbalové asociace ČR, a třebešské fotbalistky patří k nejlepším v republice. V Sokole Třebeš má neuvěřitelný záběr jako sekretářka celého klubu a trenérka dívčích týmů. Zatím nesplněným přáním je, aby se v televizi zařazovaly také výsledky a přenosy utkání kopané žen. Nedávno byla Radka Kozlovská v Praze oceněna za dlouholetou trenérskou činnost Českým olympijským výborem. 

Jaroslav Míchal (nar. 1931):
   Doyenem mezi oceněnými je Jaroslav Míchal, který se výrazně zapsal do fotbalu na Královéhradecku. Jako hráč začínal v Dukle Letec Hradec Králové a už zde mimo vykonával funkci trenéra, později trenérsky i organizačně působil v oddílech Sokola Třebeš a RH Hradec Králové. Od roku 1969 se stal členem a poté i předsedou komise mládeže Okresního fotbalového svazu Hradec Králové. Byl rovněž fotbalovým rozhodčím v soutěžích  okresu i kraje a s píšťalkou byl na hřišti ještě v 72 letech i po totální protéze kyčelního kloubu. Ve funkci rozhodčího odřídil dohromady 1216 utkání jako hlavní či asistent. Předsedou OFS Hradec Králové byl plných 10 let (1993 – 2002). V roce 1974 stál u zrodu Hradeckého poháru starších žáků, dnes hraný jako Pohár Jaroslava Míchala, k němuž se později přidal souběžně konaný Pohár Ladislava Škorpila mladších žáků. Od Českomoravského fotbalového svazu byl oceněn plaketou Dr. Václava Jíry. Velkou láskou Jaroslava Míchala je hudba, významnou je rovněž sběratelství autogramů známých osobností uspořádané v mnohých výstavách nejen v Hradci Králové, což by bylo rovněž na dlouhé povídání.            

Jaroslav Myška (nar. 1946):
   S fotbalem začínal Jaroslav Myška v Lovčicích jako žák v roce 1959 a aktivně hrál za tento klub 30 let. Mimo hráčskou kariéru se od svého mládí zapojoval do práce jako funkcionář a hlavně hospodář klubu. Tuto činnost vykonává dodnes. Je dlouholetým členem výboru a v současné době i místopředsedou TJ Sokol Lovčice. Pamatuje začátky výstavby stadionu a jeho tehdejší skromnou podobu, která se nedá srovnat s tou dnešní. Za celou dobu to byly tisíce brigádnických hodin odpracovaných při přípravě a údržbě hrací plochy, kabin, klubovny a celého stadionu. Má hlavní podíl na neustálém zlepšování prostředí a jeho zásluhou je, že celý sportovní areál stadionu nechátrá, je trvale udržován a vylepšován. Fotbalem žije a zajímá se i o fotbalové dění v širokém okolí.     

Ladislav Tlučhoř (nar. 1952): 
   Ladislav Tlučhoř mladší je od roku 1961 neochvějně spjat s libčanským fotbalem. Po přistěhování do Libčan, kde dlouhá léta pomáhal svému otci, který dělal správce na stadionu v Libčanech a později i předsedu oddílu, působil jako hráč od žáků až po dospělé. Jeho vynikající kariéru stopera zastavilo až vážné zranění kolena, které ho vyřadilo z aktivního fotbalu. Od této chvíle pak pokračoval v práci jako člen výboru fotbalového oddílu TJ ZD Libčany, později SK Medis Libčany a nyní SK Libčany. V současné době zastává funkci hlavního pořadatele utkání. V této funkci si ani nikoho jiného v Libčanech nedokáží představit. Svým klidným a rozumným vystupováním působí jak na domácí, tak hostující fanoušky, kteří se do Libčan velmi rádi vracejí.
   Co dodat závěrem? Ladislav Tlučhoř ml. je dalším z nekonečné řady funkcionářů, kteří pracují pro fotbal na vesnicích i městech bez nároku na odměnu, protože to dělají srdcem. A takových lidiček si musíme vážit, protože bez nich by ten náš fotbal na téhle úrovni nebyl , oni to dělají ve svém volném čase a co je hlavní, přes všechny problémy a starosti, které to s sebou přináší, je to ještě stále baví. A bez tohoto nadšení by ten náš fotbal v okresech asi moc dlouho nežil.


Miroslav Větrov (nar. 1947):
   Miroslav Větrov se narodil v dubnu 1947. Fotbalové  začátky prožil v Jiskře Jaroměř. Od roku 1969 se stal členem TJ Dolany a jeho fotbalového oddílu. V Dolanech také našel v JZD zaměstnání a pracoval  ve funkci zootechnika. Zde také založil rodinu a byl dlouhá léta předsedou oddílu a pak i TJ. Má 4 dcery, z nichž ta nejstarší, kdyby byla dnešní doba, mohla hrát klidně fotbal. Aktivně jako fotbalista hrál za Dolany v letech 1969 - 1996. Sehrál 278 zápasů a vstřelil 62 branek. V letech 1993 až 2000 působil jako asistent trenéra oddílu kopané. Vždy byl oporou týmu. Někdy i trochu vznětlivý, ale po zápase jej to jako i ostatní hráče přešlo. Jeho druhým tzv. velkým koňasem je ochotnické divadlo, když poprvé vystoupil již ve svých 10 letech a hrál  ve svém rodišti v Jaroměři v souboru Jaroslava Vrchlického. Od roku 1986 hrál také v ochotnickém souboru v Dolanech a střídavě dál i v Jaroměři Převážně komické role. Na hřišti své herecké nadání uplatňoval jen v diplomatických jednáních s rozhodčím. Řadu let působil také v STK OFS Hradec a v současné době je předsedou TJ Dolany. Chystá se funkci předat, ale ve výboru určitě bude pracovat dál.

Lubomír Douděra

