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Dlabáček, Kittler, Kolář, Kynos, Steklý, Tomeš
VIZITKY OCENĚNÝCH

VOJTĚCH DLABÁČEK (nar. 30. 4. 1954) 
   V dubnu oslavil významné životní jubileum 60 let, současný předseda Trenérsko - metodické komise OFS Hradec Králové a také autor populární publikace Abeceda fotbalu. Působil více než čtvrtstoletí jako odborný asistent katedry tělesné výchovy a sportu Pedagogické fakulty Univerzity Hradec. Znám je jako autor odborných fotbalových publikací a stále aktivní trenér. V době hráčské kariéry působil v letech 1966 - 1990 v 7 klubech a za 25 let fotbal trénoval ve 12 klubech, když v současné době vede tým dospělých Sokola Dohalice. K nejvýznamnějším trenérských úspěchům patří postupy s týmy dorostu Slavie Hradec a dospělých FC Nový Hradec či FK Vysoká nad Labem. S kolektivy fotbalistů i futsalistů Univerzity Hradec se stal mnohonásobným akademickým mistrem ČR, v roce 2000 přidal 3. místo na akademickém mistrovství Evropy v Paříži.    


MILOŠ KITTLER (nar. 17. 3. 1947)
   Letos oslavil "Děda" Miloš Kittler 67. narozeniny. Východočeští sportovci ho znají jako aktivního atleta a  dlouholetého volejbalového rozhodčího. Po dlouhá léta ho můžeme potkávat na různých sportovištích s fotoaparátem jak neopakovatelným způsobem zaznamenává na digitál dění zejména na fotbalových hřištích či volejbalových kurtech a různých dalších sportovních akcích OFS Hradec. Jeho snímky, pravidelně zveřejňované ve Fotbale v kraji či Hradeckém Deníku, nám všem připomínají utkání či turnaje od nejmladších benjamínků až po dospělé fotbalisty z našeho regionu nejen ve městě pod Bílou věží. Velmi rád fotí atletické závody v Týništi nad Orlicí, odkud pochází. Například byl fotit i  derby utkání krajského přeboru Týniště vers. Rychnov, zápas byl pro sněhovou kalamitu nedohrán, stejně jako Milošův fotoaparát toto utkání nepřežil. Miloši, tak do dalších let zejména pevné zdraví a ostré záběry.       

VOJTĚCH KOLÁŘ (nar. 9. 7. 1954)
   V letošním roce oslavil významné životní jubileum 60 let. Jeho hráčská i trenérská činnost je doslova spjata s novohradeckým fotbalem. Po ukončení aktivní hráčské kariéry plynule přešel a již více jak čtvrtstoletí se soustavně věnuje trenérské a funkcionářské práci s mládeží ve fotbalovém klubu FC Nový Hradec Králové bez jakéhokoli nároku na odměnu. Nejvíce času věnuje nejmladším adeptům fotbalu a to zejména v družstvech přípravek, kterým pomáhá při prvních krůčcích na zeleném trávníku.   


MILAN KYNOS (nar. 26. 6. 1939)
   V letošním roce oslavil na konci června významné životní narozeniny 75 let.    Je dlouholetým hráčem, trenérem a funkcionářem Sportovního klubu Třebechovice pod Orebem. Mimo jiné se významně zasloužil o vybudování a současnou podobu nádherného útulného sportovního areálu Bor a dalších sportovišť v Třebechovicích. Pamětníci si jistě vybaví dobu, kdy se zde pod Orebem hrály i prvoligové fotbalové zápasy Spartaku Hradec Králové navštěvované několika tisíci diváky. Jako hráč působil ve Spartaku Hradec v letech 1965 až 1971. Funkcionářem je přes 50 let a dlouhá léta je předsedou celého sportovního klubu SK Třebechovice. Svoji celoživotní práci věnuje rozvoji sportu a především fotbalu.     


LADISLAV STEKLÝ (nar. 15. 11. 1949)
   V těchto dnech slaví 65. narozeniny. V letech 1972 až 1980 byl hráčem mužstva dospělých na úrovni okresních soutěží. Od roku 1974 je aktivním funkcionářem a doslova duší SK Převýšov, zejména ve funkci sekretáře, prezidenta či hospodáře klubu. Pamatuje účast převýšovského mužstva od 4. třídy až po současnou Českou fotbalovou ligu. Je dlouholetým funkcionářem OFS Hradec Králové, kde zastával funkce hospodáře a člena výkonného výboru (1993 - 2009), nyní je členem revizní komise. Byl předsedou ORK Krajského fotbalového svazu (2001 - 2005) a dále předsedou Dozorčí komise Královéhradeckého krajského sdružení ČSTV (2006 - 2013).    


IVO TOMEŠ (nar. 9. 11. 1947) 
   Před několika dny oslavil 67. narozeniny. Dlouhodobě se věnuje výchově a trénování mládeže. Působil jako trenér mládežnických družstev v FC Olympia Hradec, TJ Sokol Třebeš a nyní je v TJ Sokol Malšova Lhota. Zde nejprve vedl mužstvo dospělých, v současné době se věnuje výchově nejmenších fotbalistů, mladším a starším přípravkám. Jeho činnost je profesionální, obětavá, na vysoké úrovni a především dobrovolná, bez nároku na honorář. Vedle dlouholeté trenérské činnosti je členem Disciplinární komise OFS Hradec Králové. Svůj dosavadní život zasvětil sportu, fotbalu a jeho rozvoji.
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