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VIZITKY OCENĚNÝCH
Bajer Josef (nar. 25. 3. 1951) 
   Letos oslavil 65. narozeniny. Od roku 1975 až do roku 1992 se dvěma přestávkami celkem 12 let působení ve funkci sekretáře jednoho oddílu s několika názvy: Sokol Kukleny, TJ Montas Hradec, FC Montas Hradec a FC Fomei Hradec. V devadesátých letech pak ještě působení v FC Nový Hradec tři roky jako sekretář.

Do STK v rámci krajského fotbalového svazu nastoupil v roce 1975 a působení bylo nepřetržité až do poloviny roku 2014 (celkem neuvěřitelných 39 let). V tomto období ještě člen STK 1990 až 1992 v tehdejším Českém fotbalovém svazu, který vedl jako předseda ing. Chvalovský. Na konci osmdesátých let to bylo šestileté působení v krajské komisi rozhodčích na úseku obsazování rozhodčích. Od podzimu 2015 je  členem STK OFS Hradec Králové. V roli delegáta svazu: v rámci krajského fotbalového svazu působí od roku 1986 doposud. Mimo to jako delegát svazu osm sezón v rámci ŘKFČ (Řídící komise fotbalu v Čechách) s celkovým počtem utkání 138. V rámci kraje to bylo zatím 747 utkání. Celkový počet utkání ve funkci DS je 885.

Dejnožka František ing. (nar. 1. 2. 1955)
   S fotbalem začínal ve Spartaku Hradec Králové, kde prošel mládežnickými kategoriemi.  Fotbalové základy získal u trenérů Silbernágla, France a tehdy začínajícího Ládi Škorpila, známé trenérské legendy. Dalších 25 let fotbalu bylo spjato s Novým Hradcem Králové. Po znovuobnovení fotbalového klubu ve Vysoké nad Labem se angažuje jako člen výboru FK Vsoká n. L. a působí zde dodnes. Současně vykonává, druhé volební období, předsedu revizní komise Okresního fotbalového svazu Hradec Králové. Povolání lesník a dřevař je současně jeho koníčkem. V hájovně, kde vyrůstal, žije dodnes. Je považován za znalce moravských vín a českého humoru.

Kalenda Jiří (nar. 27. 2. 1946)
  Bývalý výborný fotbalista, trenér mládeže a dlouholetý funkcionář SK Slavia Libřice. Po skončení hráčské kariéry v Libřicích trénoval žáky a dorost. Někteří jeho bývalí svěřenci stále působí na fotbalových hřištích jako hráči nebo trenéři. Dlouhá léta působil ve funkci předsedy SK Slavia Libřice a díky jeho obětavosti byl vybudován současný sportovní areál. V únoru oslavil významné životní jubileum 70 let. Užívá si zaslouženého důchodu, ale stále se aktivně zajímá o činnost oddílu. Při brigádách přiloží ruku k dílu, patří mezi skalní fanoušky Libřic. Letos byl za svoji činnost oceněn v rámci oslav devadesáti let vzniku fotbalu v Libřicích. 

Krejčík Karel (nar. 1. 9. 1956)  
   Letos 1. září oslavil významné životní jubileum 60 let, významný fotbalista hradeckých Votroků i dalších klubů, v dalším období je znám ve funkci trenéra.  Jako hráč působil v těchto klubech: Předměřice, Spartak Hradec Králové (zde si zahrál i nejvyšší soutěž 1. fotbalovou ligu), Choceň, Týniště, Třebechovice, Broumov, Černilov, Malšovice či Sendražice. Na trenérské lavičce začal v Předměřicích spolu se svým tátou, dále trénoval například týmy v Olympii Hradec, Chocni, Náchodě, Lázních Bohdaneč, Živanicích, Spartaku a FC Hradec Králové, kde v současné době vede mládež. Stále aktivně nastupuje za starší pány hradeckých "Votroků". Je rovněž členem trenérsko - metodické komise OFS Hradec Králové. 
Krenčík Jiří (nar. 11. 6. 1946)  
   Letos v červnu oslavil významné životní jubileum 70 let. Charakterizuje ho celoživotní angažovanost ve fotbalovém hnutí – hráč, trenér, funkcionář, rozhodčí, delegát OFS a KFS. Je dlouholetým funkcionářem Okresního fotbalového svazu Hradec Králové i Královéhradeckého KFS, kde působil v různých svazových komisích. Dlouhá léta byl činný jako garant školního fotbalu v Asociaci školních sportovních klubů ČR a je spoluzakladatelem populárního Mc Donald ´s cupu v kopané. Ve funkci vedoucího výpravy zajišťoval účast reprezentace ČR na mistrovství světa školních klubů v Cagliari, činný byl i při Regions cupu organizovaném na území Královéhradeckého KFS. V současné době pracuje v FK Chlumec n. C.  
Novák Vilém (nar. 17. 5. 1951)  
   V letošním roce oslavil 65. narozeniny. Rozhodčím OFS Hradec Králové je od roku 1970 dosud, tedy neuvěřitelných 46 let. V období 1976 až 1994 řídil soutěže Východočeského krajského fotbalového svazu. Znám je též jako delegát Královéhradeckého krajského fotbalového svazu, zde působí od roku 1994, když  v současné době figuruje na listině delegátů Královéhradeckého KFS. Neméně významná je jeho funkcionářská činnost a patří  k nejdéle působícím na Královéhradecku i celém kraji. V období let 1978 až 1989 byl členem sportovně technické komise OFS Hradec Králové, ještě pozoruhodnější je jeho činnost člena komise rozhodčích OFS Hradec, kde je nepřetržitě členem již od roku 1976, takže za uplynulých 40 let, kdy spolupracoval s mnoha předsedy KR, včetně současného Pavla Orla, mu patří určitě velké uznání.      
Růžička Václav (nar. 2. 9. 1942) 
   Byl hlavním iniciátorem založení a doslova duší fotbalového oddílu v Klamoši společně s řídícím místní školy Karlem Přibylem. Při výstavbě hřiště a kabin odpracoval bez sebemenší finanční odměny stovky brigádnických hodin. V dubnu 1967 bylo tak možno sehrát první utkání na novém hřišti a v sezóně 1967/68 mužstvo Sokola Klamoš již hrálo mistrovskou soutěž. Stal se nejen dlouholetou oporou mužstva dospělých a jeho kapitánem, ale byl také po celou dobu svého působení v Klamoši svědomitým předsedou oddílu, kde také vykonával funkci trenéra žáků a dorostenců. Na každé jednání byl perfektně připraven a výroční členské schůze pod jeho vedením měly vždy obdivuhodnou úroveň. Každý hráč věděl kolik má sehraných zápasů, kolik vstřelil branek, za každé jubilejní utkání byli hráči odměněni drobným dárkem. Sám nakreslil oddílovou vlajku, o utkáních psal referáty do místního zpravodaje, na zápasy zval obecním rozhlasem. Těch aktivit měl bezpočet a všechny vykonával s naprostou samozřejmostí a rád. Neodmítl ani funkci v Okresním fotbalovém svazu Hradec Králové. Fotbalem doslova žil až do svého odchodu z Klamoše, kde po pauze zažil místní klub v posledních letech znovu obrození.  
Lubomír Douděra 
