Hradecké fotbalové osobnosti 2018 

Bajer, Černý, Hansl, Hrušková, Klapka, Pejcha, Rulf   
Vizitky oceněných:
Bajer Pavel (Lokomotiva Hradec, nar. 15. 10. 1956):  

   Patří doslova k duším hradecké Lokálky a pamatuje léta, kdy se zde hrávaly zápasy na pověstném škvárovém hřišti. V rámci dlouholeté činnosti v TJ Lokomotiva Hradec Králové jako hráč, funkcionář a rovněž správce hřiště se spolu s mnoha dalšími generacemi dočkal vysněného travnatého hřiště, které je v současné době důstojným stánkem pro A tým hrajícím 1. A třídu Královéhradeckého KFS. Kopačky obouval i v pokročilejším věku za B mužstvo v současné působící ve 3. třídě OFS Hradec Králové. Jak konstatoval Svatoslav Kopecký, předseda oddílu kopané TJ Lokomotiva Hradec Králové, patří Pavlu Bajerovi obrovský dík a uznání.       

Černý Martin (SK Smiřice, nar. 6. 8. 1964):   

   Dá se charakterizovat doslova jako „ikona“ fotbalu ve Smiřicích. Je dlouholetým činovníkem ve smiřickém fotbale, působil nejdříve jako trenér žáků a později dorostu, se kterým dosáhl velkého úspěchu, když se probojoval až do krajského přeboru. Momentálně je asistentem u prvního mužstva dospělých, které v současné době hraje 1. B třídu Královéhradeckého KFS. Je rovněž členem výkonného výboru SK Smiřice a vedle trenérské činnosti se stará i o přípravu hřiště. Je nepřehlédnutelný i při mistrovských utkáních, kde působí jako hlasatel. Klub SK Smiřice v něm má po dlouhá léta oporu na hřišti i mimo něj.        

Hansl František (SK Převýšov, nar. 10. 2. 1955):

   Neuvěřitelná dlouhověkost charakterizuje stále aktivního brankáře SK Převýšov. Mezi třemi tyčemi působí nepřetržitě od roku 1967 až do dnešní doby, kdy ve věku 63 let nastupuje za mužstvo SK Převýšov B ve 4. třídě OFS Hradec Králové. Jeho hráčská kariéra je opravdu velmi bohatá. Fotbal začal hrát v Chlumci nad Cidlinou za žáky, dorost a dospělé. V letech 1974 až 1976 v období základní vojenské služby nastupoval za Slavii Karlovy Vary. Zahraniční angažmá strávil v období 1992 až 1995 v Německu. Po návratu hrál za Sokol Nepolisy a od roku 2007 až doposud ho stále najdeme v zápisech o utkání i aktivně na hřišti za rezervu Převýšova. Jeho brankářské kariéře trvající více jak půl století nezbývá než smeknout.      

Hrušková Eva (FC Hradec, nar. 3. 8. 1968):   
    Letos oslavila významné životní jubileum. Její dráha hráčská i trenérská je obdivuhodná. V první lize žen odehrála 336 utkání a nastřílela v nich 98 gólů, když celkově za svůj tým odehrála 731 zápasů a nastřílela 341 gólů. Nastoupila i za reprezentační tým. Je dlouholetou úspěšnou trenérkou dívčích fotbalových týmů FC Hradec Králové. Získala se svými svěřenkyněmi několik republikových titulů a medailových umístění v kategorii přípravek a mladších žákyň. V současné době se také věnuje hráčkám v kategorii mladších žákyň, které dlouhodobě dosahují předních umístění v 1. dívčí fotbalové lize. Práci s nejmenšími a začínajícími hráčkami fotbalu se v Hradci Králové věnuje mnoho let. Výborně dokáže motivovat mladé adeptky fotbalu, děvčata to na hřišti instinktivně vycítí a odměňují trenérku, rodiče, prarodiče i ostatní diváky při tréninku a zápasech vynikajícími výsledky, bojovností, nasazením a v neposlední řadě radostí ze samotné hry.     

Klapka Josef (SK Roudnice, nar. 17. 5. 1958):    
      V letošním roce oslavil významné životní jubileum 60 let. Je největší osobností roudnické kopané v její novodobé historii, to je od znovuzaložení fotbalového klubu v roce 1979. Stál u zrodu a od té doby se na jeho činnosti výrazně podílí. Nejprve jako hráč, později jako trenér, ale především po celou dobu jako jeden z hlavních činovníků a po dlouhá léta jako předseda klubu nesoucí nyní název SK Roudnice. Zdejší nádherný sportovní stánek V lesejčku je i jeho dílem společně s dalšími členy roudnického klubu, který v současné době hraje 1. A třídu Královéhradeckého KFS a věnuje se výrazně i výchově mládeže.      

Pejcha Zdeněk (Sokol Sendražice, nar. 28. 1. 1951):         
     Je výraznou osobností fotbalu v Sendražicích a jedním ze zakladatelů klubu v této obci v roce 1978. Dlouhá léta byl aktivním hráčem, postupně ve Smiřicích, Hořiněvsi a Sendražicích. Po zakončení hráčské kariéry působil jako trenér v TJ Sokol Sendražice. Dále byl dlouholetým sekretářem klubu, správcem hřiště a třeba i příležitostným pomezním sudím. Celý život se stará o vše potřebné okolo fotbalu v Sendražicích, za což mu patří velký dík. Samozřejmě nechybí na mistrovských zápasech mužstva, které je v současné době na špici 4. třídy skupiny A OFS Hradec Králové.    

Rulf Jaroslav (SK Slavia Libřice, nar. 23. 3. 1948):   
   Významné životní jubileum 70 let oslavil v letošním roce. Bývalý výborný fotbalista, trenér a dlouholetý funkcionář SK Slavia Libřice. Po skončení hráčské kariéry v Libřicích trénoval tým mužů. Někteří jeho bývalí svěřenci stále působí na fotbalových hřištích jako hráči nebo trenéři. Od ukončení trenérské činnosti působí ve výboru SK Slavia Libřice. Stále se aktivně podílí na fungování fotbalového klubu a na údržbě sportovního areálu. Patří mezi skalní fanoušky Libřic, které nyní hrají na špici 3. třídy, a sleduje osobně mistrovské i přípravné zápasy SK Slavia.     

                                                                                                    Lubomír Douděra 
