Zpráva předsedy STK OFS Hradec Králové, 2. 2. 2023:

  Sportovní technická komise OFS Hradec Králové se schází pravidelně v průběhu fotbalové sezony každý pátek. Složení komise se během minulého volebního období ustálilo takto. Předseda Marcel Tuček, členové Josef Bajer, Zdeněk Pechar, Miroslav Píša a Lubomír Douděra. 
   Pro připomenutí, co je náplní naší práce: příprava všech soutěží, hlavně mistrovské soutěže, dále okresních halových přeborů, i dalších turnajů, termínová listina, rozlosování, kontrola probíhajících soutěží a pomoc při organizaci akcí pořádaných OFS HK. 
[bookmark: _GoBack]  Stále bojujeme s úbytkem týmů hrajících naše okresní soutěže. V mužích jsme přešli z třístupňového systému na dvoustupňový. Okresní přebor zůstal stejný - 14 týmů. Místo jedné třetí třídy a dvou čtvrtých tříd hrajeme pouze dvě třetí třídy. Dohromady máme letos 39 týmů dospělých. Na minulé volební hromadě jsme ve své zprávě zmiňoval, že se ustálil počet dospělých týmů na čísle 44…
 Ještě horší úbytek je vidět v počtu přihlášených týmů v kategorii starších a mladších žáků. Máme pět týmů starších žáků a 14 týmů mladších žáků. Co nám je platné, že v soutěži mladších přípravek máme 36 týmů. Naší snahou je i restart okresní soutěže dorostu, kde si myslíme, že by bylo pro naše týmy výhodnější hrát okresní soutěž, a to jak sportovně tak i ekonomicky. To samé platí samozřejmě i o žákovských soutěžích. 
  Ještě návrat k nadcházející jarní části mistrovských soutěží OFS Hradec Králové. Hlášenky k jarní části mistrovských soutěží jsou již otevřeny a to do 10. března 2023. Zde si v systému IS.FOTBAL můžete měnit termíny svých zápasů bez poplatku. Připomínám, že hrací dny všech zápasů řádných mistrovských soutěží jsou sobota a neděle. Pokud chcete hrát z nějakého důvodu pondělí až pátek, musíte mít buď řádný důvod, poslaný nám (a potvrzený), nebo dohodu s hostujícím týmem. Po 10. březnu funguje už pouze zpoplatněná změna termínu (taky v IS.FOTBAL.CZ). I zde se snažíme vyhovět všem požadavkům, raději než kontumovat utkání. 
 Týden před začátky soutěží bychom mít pohromadě i soupisky „A“ týmů, pokud máte v našich soutěžích i „B“éčka. 

 Na závěr přeju všem hodně zdraví a radosti z fotbalu ! 

Marcel Tuček, předseda STK OFS Hradec Králové
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