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1. Revizní komise byla zvolena na volební valné hromadě 25. března 2021 a pracuje v tomto volebním období ve složení Petr Slonek (předseda), Jiří Pechar, Ladislav Steklý (členové).
2. Revizní komise se schází nepravidelně dle potřeby kontrolní činnosti a průběžně kontroluje účetní doklady OFS HK.
3. Předseda revizní komise, případně některý z členů se účastní dle potřeby zasedání výkonného výboru Okresního fotbalového svazu.

Za rok 2021 bylo zkontrolováno 
· účetnictví OFS HK za rok 2021. Účetnictví je vedeno samostatně v plném rozsahu v účetním programu „Pohoda“. Vedení účetnictví odpovídá platným právním a účetním předpisům
· daňové přiznání právnických osob za rok 2021, které bylo předloženo Finančnímu úřadu v Hradci Králové včetně předepsaných výkazů (rozvaha, výkaz zisků a ztrát a povinné přílohy)
· vyúčtování grantů Královéhradeckého kraje a Fotbalové asociace České republiky. Vyúčtování bylo provedeno řádně a v předepsaném rozsahu.


Za rok 2022 bylo zkontrolováno 
· účetnictví OFS HK za rok 2022. Poslední kontrola byla provedena 12.01.2023, s tím, že v nejbližších dnech je ještě možný případný doběh některých faktur, které se vztahují k roku 2022. Kontrola vyúčtování grantů a DPPO je v plánu v období únor – březen.
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