Zpráva DK OFS Hradec Králové:

DK pracuje od léta 2021 ve složení: Miroslav Přibyl, Ivo Tomeš, Michal Koutník, Čenda Hradil a Lubomír Douděra.

[bookmark: _GoBack]Komise zasedá každou středu od 16.00 hodin. Ve výjimečných případech zasedá komise již v úterý a změna je včas oznámena na webu OFS Hradec Králové.

Nejdříve trochu statistiky provinění hráčů, které DK řešila:
                    Podzim 21       Jaro 22     Podzim 22
Zmaření brankové příležitosti.          9               3           5 
2 ŽK                   8               7          13    
Surová hra             2               1           -
Tělesné napadení      12               2           9    
Urážky a vulgarity    12               6           3  
Ničení majetku         -               -           2 
Celkem                43              19          32 

Dále DK řešila provinění oddílů i jednotlivců, které nám přidala STK.

   Když se podíváme na statistiku, tak se nám každoročně zmenšuje počet provinění hráčů. To, že na jaře je méně provinění, než v podzimní části, vyplývá z toho, že se hraje o postupy a sestupy a hráči se snaží neoslabit své týmy zbytečným vyloučením. Kladným ukazatelem je, že se snižuje počet provinění u urážek a vulgarity na hrací ploše. Negativním ukazatelem je zvýšení přestupků u tělesného napadení, kdy se v  přerušení hráči vzájemně  tělesně napadají.

   Dále DK projednávala žádosti hráčů o zmírnění trestů po polovině odpykání trestů, ale DK nikdy nevyhověla hráčům, které jsme potrestali za urážky.

   V závěru bych se chtěl vrátit k jednomu případu, který jsme řešili na posledních schůzích minulého roku. To jsou vulgarity, kterými se častují funkcionáři oddílů a pořadatelé. Ale nejhorší je, že se to děje před mladou kategorií fotbalistů, kterou mají vychovávat. Když jsme toto projednávali, tak už nikomu nic nedokážete, protože se to nedostane do zápisu z utkání. Proto bych chtěl zástupce oddílů upozornit, aby včas upozornili své pořadatele na jejich nevhodné chování.

   Snažili jsme se vždy postupovat korektně dle dostupných materiálů a rozhodovat spravedlivě, to že se to někomu nelíbilo, už je úděl DK.

Vypracoval: Miroslav Přibyl, předseda DK OFS Hradec Králové
